

В Иркутске и Шелехове состоялись экстремальные автогонки

Иркутске и Шелехове в эти выходные состоялись традиционные зимние автогонки. Любители этого вида спорта утверждают, что таких экстремальных соревнований не видели давно. Большая часть автомобилей была разбита еще до финала.

На автогонки в Иркутск и Шелехов спортсмены приезжают, как правило, из одних и тех же городов - из Улан-Удэ, Канска, Кемерово, Братска. Все знают друг друга давно, хорошо знакомы с возможностями и самих соперников, и их автомобилей. Тем не менее, результат на гонках далеко не всегда предсказуем.

Автогонки в Шелехове прошли двумя днями раньше, 12 декабря. Главный их организатор Александр Пушкарь рассказал, что с этого года шелеховская трасса будет постоянной. Мэрия выделила гонщикам землю. Соревнования прошли хорошо, но машины много раз ломались на трассе. Гонщики же берегли их для иркутского автокросса. Зато в Иркутске, на трассе в микрорайоне Университетский, все бились насмерть.

Сначала гонщики как будто боялись трассы. Зрители уже успели окрестить их тараканьими бегами, и тут начался экстрим. Большая часть машин сошла с трассы еще до финала. Младший Пушкарь, Руслан, когда его машину развернуло на трассе, собрал в кучу всю улан-удэнскую команду. В финал вышли три постоянных лидера: шелеховчанин Александр Пушкарь, иркутянин Владимир Анисимов и кемеровчанин Владислав Решетнев. Благополучно до финиша доехал только один из них - Пушкарь: Решетнев вылетел на бруствер, у Анисимова сломался трамблер.

Хозяин гонки Владимир Анисимов отыгрался в Гран-При. Вечное соперничество двух лучших гонщиков Восточной Сибири продолжается, а значит, интрига на иркутских автогонках обеспечена на несколько лет вперед.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)